

**ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA**  
**REKTORI HIVATALA**

✉: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.

☎: 36/520-420 – Fax: 36/520-440

---

Ikt. sz.: RH/22-3/2011.

**T Á J É K O Z T A T Ó**

**a Szenátus 2011. január 24-i üléséről**

A tanév második félévének első ülését az ftv. módosításából fakadó intézményi feladatok teljesítése tette szükségessé. A rendes ülésen a testület 11 napirendi pontot tárgyal, és meghozta az előterjesztésekkel kapcsolatos döntéseket.

Az ülésen a rektor tájékoztatta a testületet a közelmúlt fontosabb főiskolai eseményeiről, külön szolt az új felsőoktatási törvény koncepciójának vitájához kapcsolódó legfontosabb fejleményekről. A munka jól halad, megvalósíthatónak látszik a minisztérium terve, hogy még a nyári ülésszak végéig a parlament elfogadja az új törvényt.

A Szenátus jóváhagyta a féléves munkaprogram tervezetét, az ftv. módosításából fakadóan módosította az SZMSZ Gazdasági Tanácsra és Szenátusra vonatkozó részét. A módosítás a törvény előírásának megfelelően a Gazdasági Tanács létszámát kilenc főben határozta meg, tagjai hivatalból a rektor és a gazdasági főigazgató. Ezen túl három tagot a Szenátus delegál (egyét az FHÖK javaslatára), négy főt pedig minisztériumok delegálnak. A régi Gazdasági Tanács mandátuma a törvény értelmében 2011. január 31-én megszűnik, február 1-től új testület alakul, amely elnökét maga választja meg. A Szenátus megválasztotta az új testület három tagját. A miniszterek által delegált tagok még nem ismertek.

A testület a továbbiakban megtárgyalta és jóváhagyta, hogy a TKTK Médiainformatika Intézetében új szervezeti egység létesüljön 2011. február 1-jei hatállyal Kulturális Örökség és Művelődéstörténeti Tanszék megnevezéssel. Támogatta a Szenátus, hogy a főiskolán tervezőgrafika MA szakon, valamint általános rendszergazda felsőfokú szakképzési program alapján képzés induljon. A testület módosította a Hallgatói térítési és juttatási szabályzatot, és elfogadta a Főiskolai Szociális és Ösztöndíj Bizottság összetételének változtatására irányuló előterjesztést. A különfélék napirendi pontban a testület tagjai közérdeklődésre számot tartó tájékoztató hozzászólásokat tettek.

A testület következő rendes ülését március 16-án tartja.

Eger, 2011. január 24.

**Dr. Koncsos Ferenc s. k.**  
főtitkár